
DK: TIREPRESS – BRUGERVEJLEDNING 

Solcelledrevet Dæktryksovervågningssystem (TPMS) 

Vigtigt: Tænd altid hovedenheden, før sensorerne installeres. 

De skematiske diagrammer i denne manual er kun til reference. Det faktiske produkt er gældende. 

 

PRODUKTSPECIFIKATIONER 

Modelnummer: M12 

Monitorbatteri: 3,7 V, 300 mAh (1,11 Wh) 

Indgangsværdi: DC 5 V, 1 A (USB / Solenergi) 

Sensorbatterier: 1 × CR1632 litiumbatteri pr. sensor 

Driftsfrekvens: 433,92 MHz 

Maksimal RF-effekt: –10,1 dBm 

Driftsspænding: 

• Sensorer: 3 V 

• Monitor: 3,7 V 

Driftsstrøm: 

• Sensorer (statisk): ≤ 1,5 μA 

• Monitor (statisk): ≤ 50 μA 

Sensorernes driftstemperatur: –40°F til 248°F 

Dæktryksovervågningsområde: 

• 0–73 PSI eller 

• 0–99 PSI 

(To versioner er tilgængelige; kontakt din forhandler for yderligere oplysninger.) 

Temperaturnøjagtighed: ±3°F 

Tryknøjagtighed: ±2 PSI 

 

INSTALLATIONSVEJLEDNING 

1. Tænding: Tryk og hold ON/OFF-knappen nede i 3 sekunder for at tænde monitoren. Tryk og 

hold igen i 3 sekunder for at slukke den. 

 

2. Montering af tyverisikringens møtrik: Skru tyverisikringens møtrik med uret på dækventilen, 

indtil den når bunden (se Figur A). 

3. Montering af sensor: Skru sensoren hurtigt med uret på ventilen. Midlertidig luftlækage 

under installationen er normalt og stopper, når sensoren er helt spændt (se Figur B). 



4. Låsning af sensor: Fastgør sensoren ved at spænde tyverisikringens møtrik mod uret med 

den medfølgende nøgle (se Figur C). 

 

 

SKEMATISK DIAGRAM AF DISPLAYET 

Beskrivelse af displayinterface 

 

1. Indikator for solopladning 

2. Dæktrykvisning 

3. Indikator for dækposition 

4. Dæktemperaturvisning 

5. Batteriniveauindikator 

6. Temperaturenhed 

7. Trykenhed 

 

TASTEFUNKTIONER 

 

A. USB-opladningsport 

B. Venstre knap – naviger til venstre / langt tryk i standby-tilstand for at tænde/slukke 

C. Menu-/bekræftelsesknap – langt tryk for at gå ind i menuen; kort tryk for at bekræfte valg 

D. Højre knap – naviger til højre 



 

ANDRE FUNKTIONER / TILSTANDE 

• Alarmfunktion: Når temperatur eller tryk overstiger den forudindstillede alarmværdi, afgives 

en lydalarm. Tryk på “M”-knappen for at stoppe alarmen. 

• Dvaletilstand: Når køretøjet slukkes, slukker displayet automatisk inden for 3 minutter. Når 

køretøjet startes igen, tændes displayet automatisk. 

 

SKIFT AF ENHEDER 

• Tryk og hold højre knap nede i 6 sekunder for at skifte mellem tryk- og temperaturenheder. 

• Displayet opdateres automatisk. 

 

Bar / °C visning 

 
 

1. Trykenhed: Bar 

2. Temperaturenhed: °C 

 

PSI / °F visning 

 
 

1. Trykenhed: PSI 

2. Temperaturenhed: °F 

 

 



UDSKIFTNING AF BATTERI 

Ved udskiftning af sensorbatterier skal sensorhusene fjernes og genmonteres én ad gangen. Dette 

forhindrer forkert tildeling af sensorer til hjulene. 

Batteritype: CR1632 litiumbatteri 

Driftstemperatur: –20°C til 70°C 

Udskiftningsprocedure 

1. Brug nøglen til at løsne tyverisikringens møtrik med uret, og fjern sensoren ved at dreje den 

mod uret. 

2. Skru sensorens topdæksel af mod uret med en nøgle. 

3. Fjern det gamle batteri og bortskaff det korrekt i henhold til miljøbestemmelser. 

4. Indsæt et nyt CR1632-batteri med den positive (+) side opad. 

5. Monter topdækslet igen, og spænd det med uret ved hjælp af nøglen. 

 

 

REFERENCE FOR SENSORINSTALLATION 

 

A. Vælg sensoren 

B. Skru topdækslet af med en nøgle 

C. Indsæt et nyt batteri (med teksten opad), monter topdækslet igen, og fastgør sensoren på 

dækventilen 

 

KORREKTE SENSORPOSITIONER 

 

1. FL: Forreste venstre hjul 

2. FR: Forreste højre hjul 

3. RL: Bagerste venstre hjul 

4. RR: Bagerste højre hjul 



 

INSTRUKTIONER FOR GENBRUG OG BORTSKAFFELSE: 

 

 

 

 

 

 

Denne mærkning betyder, at produktet ikke må bortskaffes sammen med almindeligt husholdningsaffald i hele 

EU. For at forhindre potentiel skade på miljøet eller menneskers sundhed som følge af ukontrolleret 

affaldsbortskaffelse skal produktet genbruges på ansvarlig vis for at fremme bæredygtig anvendelse af 

materialer. Hvis du ønsker at returnere en brugt enhed, skal du benytte indsamlings- og afleveringssystemet 

eller kontakte den forhandler, hvor du har købt produktet. Forhandleren kan modtage produktet med henblik 

på miljømæssigt forsvarlig genbrug. 

En erklæring fra producenten om, at produktet overholder kravene i de gældende EU-direktiver. 

 


